

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.111 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Корекція хіміоіндукованої передчасної недостатності яєчників у пацієнток із раком молочної залози (клініко експериментальне дослідження)» за спеціальністю 222 «Медицина» 04 березня 2024 року.

Місюрко Олесь Іванович, 1982 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2006 році Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова за спеціальністю лікувальна справа.

Працює лікарем гінекологом онкологом КНП «Подільський регіональний центр онкології ВоР» МОЗ України, м. Вінниця з 2010 р. до цього часу.

Навчався у заочній аспірантурі кафедри акушерства і гінекології №1 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2018 р. до 13 вересня 2022 р.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник: Шамрай Володимир Анатолійович, доктор медичних наук, професор, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, професор ЗВО кафедри променевої діагностики, променевої терапії та онкології.

Здобувач має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 0 статей у періодичних виданнях інших держав, 5 статей у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

1. Шамрай, В.А., Місюрко, О.І., Гребенюк, Д.І., Таран, І.В. (2021).

Динаміка змін гормональних показників оваріального резерву при серійному застосуванні циклофосфаміду в експерименті. Експериментальна та клінічна фізіологія і біохімія, 3-4(93), 48-53.

2. Шамрай, В.А., Місюрко, О.І., Гребенюк, Д.І., Таран, І.В. (2021). Динаміка змін рівнів основних жіночих статевих гормонів при серійному застосуванні 5-фторурацилу в експерименті. Вісник проблем біології і медицини, 4(162), 209-213.

3. Шамрай, В.А., Місюрко, О.І., Гребенюк, Д.І., Таран, І.В. (2021). Вплив серійного введення доксорубіцину на рівні основних жіночих статевих гормонів в експерименті. Вісник Вінницького національного медичного університету, 4(25), 531-534.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Крижанівська А.Є., доктор медичних наук, Івано-Франківський національний медичний університет, завідувачка кафедри онкології, зауваження: «Суттєвих зауважень до змісту та оформлення роботи немає. Разом з тим, при рецензуванні дисертації виникли деякі зауваження – в дисертаційній роботі не прописано критерії включення і виключення з дослідження. З дисертаційної роботи не зрозуміло чи включав автор в дослідження пацієнток з супутніми гінекологічними захворюваннями, чи це був критерій виключення з дослідження. Наукова новизна прописана тезисно, а повинна містити наукові положення, які підтверджені статистичними даними. Перелічені недоліки не носять принципового характеру, не впливають на загальну позитивну оцінку дисертаційної роботи та не зменшують її наукову та практичну цінність.»;

Пономарьова О.В., кандидат медичних наук, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, доцент ЗВО кафедри онкології, без зауважень;

Булавенко О.В., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, завідувачка кафедри акушерства і

гінекології №2, без зауважень;

Григоренко А.П., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, декан факультету післядипломної освіти, без зауважень;

Таран О.А., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, професор ЗВО кафедри акушерства і гінекології №1, без зауважень.

Результати відкритого голосування: “За” 5 членів ради,
“Проти” 0 членів ради,
“Утримались” 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Місюрку Олесю Івановичу ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Ольга БУЛАВЕНКО